

В Тунисе сохраняется спокойная обстановка, несмотря на продление режима чрезвычайного положения в стране, сообщил руководитель национального представительства Туниса в Москве Абдеразак Азузи.

«Обстановка в стране сейчас спокойная, все работает по графику, включая транспорт, так что фактически этот режим уже давно не действует», - сказал А.Азузи.

В посольстве РФ в Тунисе порталу «Интерфакс-Туризм» подтвердили информацию о продлении режима чрезвычайного положения, добавив, что он распространяется на всю территорию страны.

«Никаких новых ограничений в связи с этим не вводится», - сообщили в посольстве, добавив, что решение тунисских властей скорее связано с перестраховкой, чем с реальной опасностью.

В понедельник временный президент республики Фуад Мебаза заявил о том, что режим чрезвычайного положения будет продлен еще на месяц, до конца декабря, сообщило местное новостное агентство ТАР в среду.

По информации издания, причиной такого решения стало обострение политических волнений в последние месяцы, с участием радикальных исламистов и молодых людей, протестующих против высокого уровня безработицы.

С января по октябрь российский турпоток в Тунис составил 150,2 тыс. человек, что на 18% меньше, чем за тот же период прошлого года. В настоящее время из Москвы в Тунис осуществляется 4 рейса в неделю – на 2 рейса больше, чем зимой прошлого года, - их выполняют «Трансаэро», Tunis Air и Nouvelair.